

Metodický list č. 7

Název aktivity	Truhla mrtvého muže
Cílové kompetence RVP	Účastníci spolu dobrovolně spolupracují a jsou schopni pomocí logického uvažování si vzájemně odvodit cestu vedoucí k zakopanému pokladu.
Dílčí kompetence MŠ/ Tematický celek ZŠ	Měřítko, úhly
Doporučený věk dětí MŠ/Doporučený ročník ZŠ	7. ročník
Časová dotace	Dle délky trasy, lze hrát v areálu nebo použít při plánování výšlapu
Edukační cíl	Schopnost logického uvažování a spolupráce
Organizační forma	Skupinová práce
Stručný popis aktivity	Účastníci dostanou mapu areálu, či trasy v určitém měřítku. Poté dostanou část instrukcí, kterými se orientují na mapě nebo v reálném světě a hledají další instrukce, které je postupně dovedou až k zakopané/schované truhle.
Pomůcky	Dřevěná truhlice, nějaký poklad (například čokoládové mince pro všechny účastníky), vytisknutá mapa, pravítka a úhlooměry, kompas, papíry s instrukcemi, dopis
Motivace	Týmová práce
Diferenciace náročnosti	
Poznámky k realizaci	Vhodné jako venkovní, celotáborová aktivita

Pracovní list/podrobný popis aktivity

Instrukce

Vedoucí tábora připraví instrukce k zakopanému pokladu a na cílovém místě poklad ukryjí. Na mapu označí start.

Ukázka a inspirace:

Davy Jones se nejprve vydal 10 metrů za Severkou, poté se otočil o 90° ve směru, kde slunce zapadá a vydal se až k nejbližšímu stromu, tam zanechal další stopy jeho cesty.

nebo

Na severovýchod od prvního pařezu u cesty ušel 5 metrů, poté se otočil, aby zjistil, zda ho nikdo nepronásleduje, udělal 10 kroků doprava a tam zanechal novou mapu.

Tedy účastníci využijí kompas, pravítko, úhloměr.

Úvod

„Co je ukryto v truhle mrtvého muže? Říká se, že Davy Jones si nechal vyříznout své srdce, aby ho ukryl pro svou lásku před nepřáteli. Truhlu ukryl do bezpečí. Davyho Jonese nelze jen tak porazit, ale pomocí jeho srdce jej lze ovládat. Musíme ji tedy najít, abychom se tohoto podlého padoucha mohli zbavit.“

Závěr

Do truhly kromě mincí bude umístěn i dopis, nejlépe na ohořelém žlutém papíru:

Mysleli jste si, že jsem tak hloupý a mé srdce bude ukryto tak jednoduše. Zmýlili jste se. Nenechám se ovládat. Mějte se na pozoru, protože už si pro vás jdu. Stanete se mou posádkou a budete mi sloužit až do konce vašich životů.

Davy Jones